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Κουρά Μεγαλοσχήμου Μοναχής στην Ι.Μ. 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Ιερές Μονές

Με αναστάσιμη χαρά και βαθειά συγκίνηση, τελέστηκε την 
Παρασκευή 24 Απριλίου 2026, η Κουρά εις Μεγαλόσχημη 
Μοναχή της Αδελφής Ταβιθάς, στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών Πηλίου, από τον Σεβασμιώταατο Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Ηγούμενος της Ιεράς, Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αρχιμ. Εφραίμ
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, Γέροντας της Μονής, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονή Ιβήρων του Αγίου Όρους 
Αρχιμ. Ναθαναήλ, πολλοί Κληρικοί, αντιπροσωπείες Ιερών μονών, ενώ 
παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. 
Άννα – Μαρία Παπαδημητρίου και πλήθος ευλαβών προσκυνητών.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος τέλεσε 
την Κουρά της Αδελφής Ταβιθάς, επισημαίνοντας, ακολούθως, την αναστάσιμη 
χαρά όλων για το σπουδαίο γεγονός, που σημαδεύει την ιστορική πορεία της 
Μονής.

Τόνισε ότι «η Μοναχική Κουρά θεωρείται δεύτερο Βάπτισμα, ενώ ο Μοναχισμός η 
σπονδυλική στήλη της Εκκλησίας και οι Μοναχοί καλούνται να ζουν κατά το 
πρότυπο του Χριστού, με ζωή άκρας ταπείνωσης, συγχωρητικότητας, 
καθαρότητας, αληθινής αγάπης. Έτσι γίνονται αναστάσιμοι άνθρωποι…».

Ο κ. Ιγνάτιος εξέφρασε την ευαρέσκειά του για την πορεία της Αδελφότητας και 
ευχαρίστησε, γι’ αυτό, τόσο την Γερόντισσα Νικοδήμη, όσο και τον Γέροντα 
Εφραίμ, που κλήθηκε να αναλάβει το μεγάλο έργο της πνευματικής καθοδήγησης 
της Αδελφότητας, μετά την εκδημία του Μακαριστού π. Αντωνίου Ζούπη.

Από την μεριά του, ο Γέροντας Εφραίμ, επεσήμανε την απόφαση της Αδελφής 
Ταβιθάς να εισέλθει στον Μοναχισμό και ν’ αφιερωθεί στον Θεό, στην δύση του 
βίου της. Τόνισε, μάλιστα, ότι «ο Μοναχός, ξεπερνά τον Γάμο, την αγάπη προς 
τους συγγενείς του, την περιουσία και την κοσμική ζωή του και αφιερώνεται εξ 
ολοκλήρου στον Θεό και στην προσευχητική κοινωνία μαζί Του».







 





 
























